

ПРИКОСНИСЬ КО МНЕ ДОБРОТОЙ

Посещение пансионата о. Муром и отделения милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов «Резиденция цветов» в Пестенькине давно уже стало хорошей и доброй традицией для всего творческого коллектива Центра культуры и досуга «Панфиловский». Мы всегда с большим удовольствием выступаем в этих учреждениях.

После проведения различных праздничных концертных программ (будь то Масленица, День семьи, любви и верности или День инвалида) мы каждый раз убеждаемся в том, что делаем доброе дело, поскольку дарим тепло и внимание

тем, кто в этом особенно нуждается. А разве не это главное? Разве не ради этого стоит приезжать туда вновь? Когда ты понимаешь, что именно такое общение помогает бабушкам и дедушкам чувствовать себя не столь одинокими.

Активное сотрудничество с данными социальными учреждениями длится уже долгое время, и основано, скорее, на дружеских и близких отношениях, чем просто на деловых.

Совсем недавно, 25 ноября, творческий коллектив нашего учреждения выступил с праздничной программой, посвящённой Дню инвалида, в «Резиденции цветов». Звучали любимые песни, заводные танцы, а для добрых зрителей были подготовлены игры и конкурсы.



Подобное мероприятие состоялось первого декабря и в пансионате о. Муром. И снова мы видели радость на лицах наших зрителей, слышали слова благодарности и приглашения приезжать к ним снова. Тёплый приём, гостеприимство сотрудников социальных учреждений всегда располагают к дружелюбной атмосфере. Поэтому хочется сказать огромное человеческое спасибо их руководителям – Ирине Николаевне РАССАДИНОЙ (пансионат о. Муром), Наталье Анатольевне ЛЯКИНОЙ («Резиденция цветов») и коллективам сотрудников! Мы понимаем, что работая в таком тесном тандеме, мы делаем благородное дело: заботимся о находящихся с нами рядом одиноких пожилых людях, что, в свою очередь, даёт им веру в жизнь, в то, что они кому-то действительно нужны.

Е. РУДКОВСКАЯ,
директор МБУК «ЦКД
«Панфиловский».